

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

参与网址 <http://cs.voc.com.cn> (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn QQ:33331166 闪闪,闪耀一路录

骗子:我是“公检法”的人,怀疑你洗黑钱,请将钱汇到指定账户 电话连环套再次得逞骗走15万

民警提醒:别管对方如何自称,坚决不能在电话里透露个人信息

记者调查

被骗走15万,严女士的丈夫觉得挺没面子,坚持要用化名“方成”,他想用自己的经历提醒其他人。

电话里连环设套

“首先是段提示录音——您家中的座机电话因欠费4000余元,已被起诉到了法院,如有问题咨询请按‘0’。”听到这样的来电,方成吓了一跳,他赶紧按下“0”号键。

一名自称电信局工作人员的男子说,电话确实欠费4000余元,可能涉及一起刑事案件,目前已移交由公安机关处理,然后提供了一个电话给方成,说是湘潭公安局的。“我有点怀疑,通过114查询湘潭公安局的号码,居然跟对方说的一样。”这下方成

信了,他立即拨打过去,占线。

很快,电话铃再次响起,一名自称“王警官”的人说,可能有不法分子利用方成的身份信息办理了电话捆绑业务,“王警官”让其告知所有存折和银行卡账号协助调查。

信以为真的方成提供了账号,“王警官”说,所有银行账户均涉嫌洗黑钱,数额40余万。随后,电话转给了专门侦破此案的“张警官”。

“张警官”称,此案涉及一个专门洗黑钱的团伙,要求方成将其所有账户中的钱汇到指定账户中进行“监管”,核实后即退还。方成照做了,旋即发现被骗。

“简易三招”化解电话诈骗

听到这里,记者发现方成遇到的其实是个“老套路”。

“对于来历不明的电话,尤其是自称‘公检法’的电话要额外小心。”民警提醒,接到类似电话后,市民可换个电话拨打相关部门的服务电话,切勿回拨对方提供的号码,“请牢记一点,警方绝不可能提供所谓的‘安全账户’,更不会打电话指导被害人如何转账、设密码。”

面对电话诈骗,民警有三招简单的方法教给大家:

- 1、一响就停——陌生号码不要随便回复;
- 2、“猜猜我是谁”——不要猜,无法确认对方身份时,可通过第三方亲朋核实,或提出见面要求;
- 3、“我是公检法的人”——别管对方是不是警察,坚决不能在电话里透露任何个人信息。

■实习生 罗旭 记者 周红泉

开车何必那么快

我要播新闻

长沙任先生10月15日来电:昨天中午11时30分,长沙市北三环绕城高速的月亮岛大桥上发生一起车祸,一辆小货车撞毁高速公路近300米的防护带,车内2人受伤,其中一人左肩被钢管刺穿。交警说事故可能是超速造成的,早知到会受这么重的伤,何必开这么快呢。

记者调查

长沙市八医院120急救医生任奇说,司机的左上臂骨折、阴囊破裂;坐副驾驶的康某被一根长约10米、直径3厘米的钢管直穿左肩。目前,康某已转入长沙市八医院的重症监护室,该室主任朱泽湘说,康某已经做了左肺叶切除手术和左侧胸腔闭式引流手术。“人已经清醒了,但是没有度过危险期。”

绕城高速西北段路政大队赵队长说:“货车当时是由东往西开,在大桥西边的拐弯处,可能是司机车速过快,打不过弯来,撞上了中央护栏。”事故的责任认定还在调查之中。

■记者 王为薇 实习生 叶佩 (任先生提供线索 奖励50元)

雅塘村25栋每天强忍“烟熏浴”

社区:这事得两边小区共同想办法解决

长沙市雅塘村小区居民10月15日来电:我们小区南边相邻有一个自然村小区,两边相连的自然岭路段堆满了垃圾,有人每天在这里焚烧垃圾,浓烟让附近25栋的居民无法忍受。

记者调查

雅塘村小区第25栋栋长曹小毛说,第25栋楼房现有40多户

人家,老年人居多。每晚焚烧垃圾产生的气味和浓烟让所有人都开不了窗。“楼上的、特别是五楼的居民只能天天强忍‘烟熏浴’。”曹小毛说,除25栋外,附近的16栋、13栋、司马铺干休所等地也深受其害。

自然村小区负责人说,路上的垃圾是环卫工人扫的,但环卫部门否认有烧垃圾的行为。一个居民说:“我们提意见后,环卫工人当着

我们的面把垃圾铲干净了,但因为垃圾是两边小区部分居民共同产生的,环卫工人搞干净后,马上又出现了成堆的垃圾。”

“现在社区正在换届选举,10月25日才定主任。”雅塘村小区所属社区的代理主任尹芬芳表示,要想彻底解决这个“顽疾”,需要社区和自然村共同想办法,目前双方还在协商中。

■记者 李琪 实习生 刘艳群

10月15日,长沙市雅塘村小区南边自然岭路段,有人每天在此烧垃圾,臭气、浓烟不断 读者 供图

老鼠“占领”百岁梧桐

长沙市裕南街居民张超10月15日来电:在白沙路东瓜山裕南街211号,有一棵百年梧桐,直径有1.9米,高有十多米,这树枯死快4年了,树下面有好多老鼠在做窝,把大树都挖空了,这么又粗又高的大家伙,万一哪天在暴风雨中倒了下来,后果真的无法想象。希望园林部门快点把这老树挪走吧。

■实习生 王艳青

长沙博大泌尿专科医院《专业为男人》系列报道之八

前列腺是男性最大的附属腺体,因其对男人的重要性,也常被称为男人的“生命腺”。前列腺疾病是男性最常见的疾病,这类疾病本身不仅会给患者带来痛苦,还会引发性功能障碍等多种疾病,给患者的工作和生活带来困扰。

男子“前列腺炎”缠身 欲将公司告上法庭

——长沙博大泌尿专科医院省内独家引进“三维腔导介入系统”解围

某巴士公司公交车司机江先生,从事公交车驾驶工作十余年,平日喜辛辣油腻食物,但近期身体出现令他苦恼的状况:总是尿频、尿急,且下面整天就像水龙头一样,滴也滴不尽,关又关不严,直闹腾得他公交车也开不了,而且还伴有头晕、气虚,一天到晚萎靡不振,还老腰痛,后来发现那个也“不行”了,老婆也开始埋怨。

积劳成疾

男科专家确诊“前列腺炎”

江先生请了病假,在妻子的陪同下来到位于韶山北路288号的长沙博大泌尿专科医院就诊。中华男科学会会员、长沙博大泌尿专科医院男科专家蔡声波主任为他做了全面的检查,临床诊断为急性前列腺炎。

“由于工作的特殊性,长期久坐,下肢活动很少,造成前列腺血液流通不畅,尿液中的毒素不能及时排出,久而久之就容易引发急性前列腺炎。”中华男科学会会员、长沙博大泌尿专科医院男科专家蔡声波主任指出,男

人患前列腺炎往往与日常的一些不健康的生活习惯有关,比如:酗酒、久坐、不爱喝水、长期习惯性便秘、性生活不当等都是导致前列腺炎的重要因素。

十余年的公交车驾驶工作,江先生从早上六点半到晚上九点半,出车一次就是两个多小时,遇上堵车,来回就是四五个小时。公交车驾驶又是一沾方向盘就要坐到底的活,没有半点自由活动的时间,途中根本就上不了厕所……于是江先生怀疑自己患上前列腺炎,与长期久坐的驾驶工作有关,跟妻子一商量,他决定到巴士公司讨个说法。

欲告公司 证据不足

几天前,江先生回到某巴士公司讨要说法,却得到公司的领导取笑。一怒之下,江先生决心把公司告上法庭,要求公司支付50万元的精神损失费与医治费用!

同时,江先生找到律师,律师也对相关情况做了调查与了解。由于江先生前列腺炎疾病情况与驾驶工作不能完全确定为因果关系,只存在影响,而

且从医学的角度去确定这个影响的程度又极为困难。再者江先生此前曾在另一家巴士公司做过两年,所以牵扯更是难以理清……

最终经律师、公司、江先生三方“友好商谈”,公司出于“友爱”态度,愿意为江先生担负一半的治疗费,另给他两个月的带薪假期,用于其休息治疗,两个月过后其可自行选择辞职或继续工作。

“三通四突破”终结前列腺炎

作为湖南首家规模最大、高标准、高品位、高服务的现代化泌尿专科医院,长沙博大泌尿专科医院省内独家引进专门治疗前列腺疾病的尖端技术——“三维腔导介入系统”。据长沙博大泌尿专科医院特约专家、台北中山医院男科泰斗朱益宏教授介绍,“三维腔导介入系统”独有的“四大突破”能打破前列腺疾病的治疗瓶颈,实现“三通”。

突破一:能够根据前列腺病变部位病情轻重程度自动精确调整治疗探头的场效能量,更有效地

杀灭病灶内部致病菌。

突破二:该系统运用生物闭合电路技术,结合B超定位可视系统,在完全可视的状态下,将电极导管准确引导到病变部位,避免了传统手术在盲视下发生血管、神经损伤的误操作。

突破三:促进病变细胞恢复,增强白细胞吞噬作用,改善人体免疫系统,更彻底治疗前列腺疾病和提高性功能。

突破四:该系统能够精确控制光热场效能量,腔导定位杀灭前列腺病灶内的肿瘤细胞,增加了防治前列腺癌变的新功能。

所谓“三通”:一通脂质包膜,使药物指导腺体;二通腺管,在有炎症的情况下,腺管极易淤堵,使炎症分泌物难以排出,只有通畅腺管,促进新陈代谢,才能尽快消除炎症并减少并发症的发生,杜绝复发;三通尿道,急、慢性前列腺炎迁延日久会导致前列腺炎性增生,阻塞尿路,引起排尿不畅,严重时压迫后尿路造成尿潴留甚至尿毒症。只有疏通尿路才能避免后遗症的发生。再加上

新一代的可视定位,让其治疗更加安全,无痛苦、无创伤的进行,从而全面解决前列腺难题。

此外,“三维腔导介入系统”还有安全、无痛苦、不出血、疗效好、费用低等优势,因此,该技术也受到越来越多的前列腺炎患者青睐,被誉为前列腺疾病治疗的“金标准”。

长沙博大泌尿专科医院是湖南省首家规模最大、高标准、高品位、高服务的现代化泌尿专科医院,也是中国性学会男科临床协作单位、亚太男科论坛理事单位、上海市专家医学研究中心科研基地和前列腺无痛介入导融术唯一定点医院,在男科诊疗方面有着更权威、更专业的资源优势。